Frühlingsfilet von der Planke

Mit Spargel und Hollandaise gefülltes Schweinfilet im Speckmantel

Das wir Spargelfans sind, haben wir hier im Blog ja schon erwähnt, und momentan ist die schönste Zeit des Jahres denn es ist der Zeitraum in der die Spargelzeit und Erdbeerzeit sich überschneiden.

Nach dem wir in der letzten Woche ein Rezept mit Erdbeeren für Euch auf dem Grill hatten, ist es hat wieder mal Zeit für ein Spargel Rezept.

Bei der Suche nach einer Idee, ist uns ein Stückfleisch was für uns schon in Vergessenheit geraten wahr in den Einkaufswagen gehüpft.

Eine Schweinfilet (auch Lende genannt), das haben wir echt schon lange nicht mehr gegessen, Anfang der 2000 wahr dieses Stück vom Schwein, ein Stückfleisch was auf keiner Speisekarte gefehlt hat, und auch bei uns ziemlich oft daheim auf dem Tisch. Irgendwann ist wurde es weniger und wir selber haben es echt richtig lange gekauft, und wie wir nach diesem Rezept feststellen mussten zu unrecht. 

Aber nun hier unser Rezept für die mit grünen Spargel 









Facebook Seite / Instagramm

Gratinierte Erdbeeren

Leckeres schnelles Dessert vom Grill

Es ist endlich soweit die Erdbeerzeit hat begonnen. 
Und eigentlich liebt doch jeder diese roten süßen Früchte, was liegt da näher als sie auch mal auf den Grill zu werfen ?
Und nein wir haben sie nicht einfach nur mit Marshmallows überbacken, sondern sie mit einer fluffigen Quark Creme gratiniert. 
Das ganze ging super schnell und Einfach und wahr auch noch lecker.

Solltet ihr unverständlicher Weise keine Erdbeeren mögen, könnt ihr das ganze auch mit jedem anderem süßen Obst machen.



Das Rezept als PDF zum Download, sowie weitere Bilder von der Zubereitung findet ihr wie gewohnt auf unserem Blog unter:
https://grillke.de/gratinierte-erdbeeren
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